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bullying? 
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What’s your religious belief?
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Parents
School
Career
Advisor

Friends/
Relatives

School
Teacher
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YesNo 69%
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Yes - Cyber bullying

Yes - Physical bullying
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71% No

2.

83% No

3% Two 12% One

Who had the most influence on your 
choice of college and course?
  

3. Have you ever considered dropping 
out of college due to stress?  

7.

4.If you had a chance to fill out your CAO 
again, would you change your course? 

6.

YesNoYesNo29%
71%

5.Was your course prospectus an honest 
representation of your course?

Have you ever been subjected to...

Have you ever had an STI test?

8. How many of the following illegal drugs 
have you tried?

Marajuana 50%
Never taken illegal drugs 49%
Ecstasy/MDMA 16%
Cocaine 9%
Hallucinogenics 8%
Other 5%
Ketamine 4%
Heroin .27%

I do not work - 50%

1-3 hours - 4%

4-6 hours - 7%

6-12 hours - 17%
16% - 12-20 hours

5% - 20-30 hours
1% - More than 30 hours

10. What is your main source of funding
through college?  

11. Are you in debt?

12. What is your primary method of payment 
for online purchases?

9. On average, how many hours per week 
do you work at a part-time job?

19%
I work during 
the semester

8%
I worked over the

summer and saved

1%
I run my 

own business
during college

4%
I took out a loan
to go to college

23%
Student grant

4%
Other€ € €

€€

€

€

41%
My parents 
support me

No, I am not in debt - 66%

6%

3%

5%

5%

10%

5%

less than €100 in debt

I am €100-€200 in debt

73%

15%

Debit Card
Credit Card

Online
shopping

I am €200-€500 in debt

I am €500-€1000 in debt

I am €1000-€5000 in debt

I am more than €5000 in debt

13. What kind of mobile phone do you own?

14. On average, how often do you 
visit Facebook?

15. What do you use to get 
student-discounted travel?

16. How confident are you that you 
will find a job related to your area 
of study after graduation?

17. Should abortion be allowed in Ireland?

Once a day - 5%

17% - 7-9 times a day

2-3 times a day - 22% 26% - 4-6 times a day

27% - 10 or more 
          times a day

1-4 times a week - 2%

1% - I do not have an account

46%

My college ID

25%

Student
Travelcard

Absolutely
certain

Very
confident

Quite
confident

Mildly
confident

Not confident
at all

26%
I don’t get

student-discounted
travel

3%

Bluff it
and smile

10% Pay Pal

2% Prepay Debit Card

Weekly
hours

€

53%

Myself

Yes,
but only under

medical guidance
Yes,

freely available

No Don’t
 know

20%

29%

27%

9%

15%

The National Student Survey was run by campus.ie, for the purpose of compiling an accurate picture of student habits, 
behaviors and opinions. Prizes were offered to respondents, drawn randomly from the entire database of responses.  
The winners were drawn and contacted by email address. All responses were anonymous and cannot be linked to given 
contact details. All responses were defined as unique using the respondents email address. The survey was run on 
campus.ie between the 9th and 27th May 2013. The results shown are figures taken from a total response of 3972. 
Respondents were solicited and received from students in every Irish 3rd level institute. 

Please contact welcome@campus.ie for press, publication or reproduction enquiries.
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